 	  Geachte bezoeker,
Graag breng ik u op de hoogte van de huisregels die gelden binnen Salon oog voor jou. 

· Wanneer u een afspraak maakt bij Salon oog voor jou gaat u automatisch akkoord met de huisregels. 

· In de salon worden algemene voorwaarden gehanteerd. Deze zijn op de website terug te vinden of kunnen op aanvraag naar u toe gemaild worden.

· Voor de behandeling Hyaluronpen en PMU geldt een minimumleeftijd van 18 jaar. Hierbij wordt om een geldig legitimatiebewijs gevraagd.

· Uw gegevens worden genoteerd in een beveiligd klantenbestand rekeninghoudend met de AVG en er zal aan u  gevraagd worden of u akkoord gaat met het delen van foto’s op sociale media.

· Houd uw geboekte afspraaktijd altijd aan, tenzij u anders van ons gehoord heeft. Wanneer u binnen komt neemt u rustig plaats in de wachtruimte en halen wij u op.

· Uw afspraak afzeggen kan tot 24 uur van tevoren. Binnen 24 uur wordt in alle gevallen 50% van het totale geboekte behandelingsbedrag wettig op u verhaald. Wij houden dit 48 uur in eigen beheer. Hierna wordt deze automatisch doorgestuurd naar het incassobureau. 

· Vanaf 15 minuten te laat komt uw afspraak te vervallen en wordt 50% van het geboekte behandelingsbedrag bij u in rekening gebracht (zie hierboven). 

· [bookmark: _GoBack]Wanneer u enigszins vertraagd bent kunt u dit per Whatsapp of telefonisch aan ons doorgeven zodat wij hier rekening mee kunnen houden. 

· Er wordt alles aan gedaan om kwalitatief goede diensten aan te bieden. Mocht u niet tevreden zijn neem dan altijd eerst contact op om samen tot een oplossing te komen. Hierbij wordt artikel 261 vanuit het wetboek in acht genomen. 
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